



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 26 Νοεμβρίου 2014

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.21/24-11-2014 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εγκριση για την συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο πρόγραμμα με τίτλο "Ψηφιακές Υπηρεσίες Έγκαιρης Ειδοποίησης Κινδύνου από Ακραία Καιρικά Φαινόμενα των Περιφερειών Πελοποννήσου, Θεσσαλίας και Αν. Μακεδονίας - Θράκης" στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος για την "Ψηφιακή Σύγκλιση" του Άξονα Προτεραιότητας 2 "ΤΠΕ και Βελτίωση της Ποιότητας Ζωής".	244	Εγκρίνεται ομόφωνα Η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο πρόγραμμα με τίτλο "Ψηφιακές Υπηρεσίες Έγκαιρης Ειδοποίησης Κινδύνου από Ακραία Καιρικά Φαινόμενα των Περιφερειών Πελοποννήσου, Θεσσαλίας και Αν. Μακεδονίας - Θράκης" στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος για την "Ψηφιακή Σύγκλιση" του Άξονα Προτεραιότητας 2 "ΤΠΕ και Βελτίωση της Ποιότητας Ζωής".
2.	Εγκριση σχεδίου και σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωνικής Πολιτιστικής και Τουριστικής Ανάπτυξης «ΔΕΚΠΟΤΑ» του Δήμου Δράμας για την συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικων δράσεων – εκδηλώσεων με την επωνυμία «ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗ 2014»	245	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης/ Π. Ε Δράμας και της Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωνικής Πολιτιστικής και Τουριστικής Ανάπτυξης «ΔΕΚΠΟΤΑ» του Δήμου Δράμας για την συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικων δράσεων – εκδηλώσεων με την επωνυμία «ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗ 2014» 2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης . 3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης η κα. Τζήμου Ευανθία, υπάλληλος του Τμήματος Εμπορίου & Τουρισμού με αναπληρώτρια την κα. Κετσιμπάση Αικατερίνη, υπάλληλος του Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης

3.	Συγκρότηση ομάδας εργασίας υποβολής προτάσεων για την διαμόρφωση ενδοπεριφερειακής καταναλωτικής συνείδησης.	246	Κατά πλειοψηφία Υιοθετεί τις προτάσεις για την διαμόρφωση ενδοπεριφερειακής καταναλωτικής συνείδησης.
4.	Συζήτηση για την αξιολόγηση των δομών των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης Β' Βαθμού .		Αναβάλλεται
5.	Εγκριση τελικού κειμένου Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .	247	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το τελικό κείμενο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 2014-2020» το οποίο θα στηρίξει την αναπτυξιακή στρατηγική της Περιφέρειας ΑΜΘ, και θα συμβάλλει τόσο στο Σύμφωνο Εταιρικής Σχέσης (ΣΕΣ) της Ελλάδος, όσο και στην Ευρωπαϊκή Στρατηγική«Ευρώπη2020».
6.	Συζήτηση και λήψη απόφασης για την μη υποβάθμιση του Τελωνείου Δράμας, Ξάνθης, Κομοτηνής και Ν. Ορεστιάδας από Α σε Β τάξη, στα πλαίσια της αναδιάρθρωσης της Τελωνειακής Υπηρεσίας”.	248	ομόφωνα Θεωρεί πως <u>δεν</u> είναι αποδεκτή η υποβάθμιση του Τελωνείου Δράμας, Ξάνθης, Κομοτηνής και Ν. Ορεστιάδας από Α σε Β τάξη, στα πλαίσια της αναδιάρθρωσης της Τελωνειακής Υπηρεσίας σε μια περίοδο που συζητάμε για την ανταγωνιστικότητα της χώρας μας αλλά και της ακριτικής Περιφέρειάς μας, να υποβαθμίζονται υπηρεσίες που όχι μόνο δεν βοηθούν στην κατεύθυνση αυτή, αλλά παράλληλα προσθέτουν βάρη στην εξαγωγική διαδικασία. Είναι καίριας σημασίας να τονίσουμε ότι από την παραπάνω αναδιάρθρωση ευνοούνται οι επιχειρήσεις του Κέντρου σε βάρος των ακριτικών επιχειρήσεων, οι οποίες θα αντιμετωπίσουν αυξημένα κόστη και χρόνο στις εξαγωγές τους. Πιστεύουμε πως υπηρεσίες ύψιστης σημασίας για την εύρυθμη λειτουργία της αγοράς, πρέπει όχι να συρρικνωθούν αλλά να ενισχυθούν.
7.	Επικύρωση πρακτικού 14 ^{ης} Συνεδρίασης έτους 2014 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	249	Επικυρώνονται ομόφωνα Τα πρακτικά της 14 ^{ης} Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2014.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ